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PEIIEHUE HEPABEHCTB
METOAOM UHTEPBAJIOB

® Haxomum o0macTh onpenencHus (GpyHKIIUN

® Hynmu QpyHKIMH, KOTOpBIE pa30MBalOT 00IACTh
ONpee/IeHUs] Ha HECKOJIBKO MPOMEXKYTKOB, BHYTPH
Ka)XJ0T0 U3 KOTOPBIX (PYHKIIUS OIpeiesicHa,
HEeMpPEPhIBHA U COXPAHSET 3HAK.

® Jlnsa onpeaeneHus 3Haka QYHKIIMU Ha KOHKPETHOM
IIPOMEKYTKE HAXOJIMM 3HaK B JIFOOOH y100HOM
TOYKE 3TOTO IMIPOMEKYTKA.

® MnmrocTpanuio u3MEHEHHUS 3HAKOB (DYHKIIMHU
OCYIIECTBIIAIOT C OMOIIBID KOOPJAUHATHOU
IIPSAMOM.



1. Ilpumepsl penieHU HPPALMOHAIBHBIX
HEPABEHCTB.

IIpumep 1. Vx <3

Beemem dyukmmo f(x) = Vx-3. Heo6xommmo
ONPEACIUTD MPOMEKYTKH, HA KOTOPBIX f(X) < 0.
OueBugHO, uTo D (f) =[0; o0). Hynu ¢pyHKIuM:
R0

f(16)>0, 1(4)<O0.
OTBET 3alMIIEM, YIYUTHIBAsA 00JIACTh
onpeaenieHusa GpyHkuun. Otet: [0;9]



Ipumep 2. x+18<2 —x

Ipaouyuonnoe peuieHue HepaseHcmea CBOIUTCS K
PEIIEHUIO CUCTEMbI HEPABEHCTB

{2—.xr:>0 -
=X +19<{2—Xx)

Pewras cucremy, monyuum -18 <x <-2



I pagpuueckoe pewernue nepasencmea +/x +18 <2 —x

Ecnu 3ameruts, uro f(x) = Vx + 18

(byHKIMS BO3pacTaromias Ha Jyde [- 18; o),
g(x) = 2 - x — yosIBaromias Ha R,

X = - 2 — abcuucca uX TOYKH IIPECCUCHHUS,
TO OTBET [-18;-2).

CxeMaTH4eCKOE MOCTPOCHUE IrpaKOB JAET
HaISIAHBIN OTBET




Pewenue memooom Urmepedailoe vx+18<2—x

[Iycte f (x)=+vx+18+x—2

Pemm HepaBeHCTBO f(x) <0

D (1) = [-18; o)

Hynu pyHKIIMKM HalgeM, pEIliuB YPAaBHEHHUE

Vx+18=2—-x X=-2

OTBeT 3aluIlleM, YUYUThIBas 00J1acCTh
onpeaeneHusa GyHkuun. OTBeT: [-18;-2).



Mpumep 3 V21x+ 16 —vVx — 4 <20

O061acTh JONMYCTUMBIX 3HAYCHUM OIPEACIICTCS
CUCTEMOU HEPABEHCTB

21x+16 =0
—= S
{ x—4=0 = xz4

JIna GyHKIUH
f(x)=v21x + 16 — Vx —4 — 20 D (f)=[4; x)

Jlaiee HaxoaUM HYJIM (PYHKLIMH

V21x + 16 =+Vx —4+20




21x+16 =400 +40vVx — 4 + x — 4,
Xx—19=2vx —4 (x=19),

x* —38x + 361 =4x — 16,
x> —42% + 377 =0

oTKyaa x=29 u x=13 - 10OCTOpOHHUN KOPEHb

e

29

OTBET 3aluIlIeM, YUUThIBas 00JIaCTh
onpenencHus ¢GyHkuu. OtBeT: [4; 29)




11. Ilpumepsl penieHUA MMOKA3aATEIbHBIX
HEePaBEHCTB

[pumep 1. 4% < 2x+1 4 3

Ecmu f(x)=4* -2:2" -3, 10 D (f)=R

1 HEOOXO0IMMO pemuTh HepaBeHCTBO f(x) < 0
Haiinem nynu ¢pyukmuu 4% - 2-2% — 3=0,

otkyna 2" =3, x=log, 3.

T~ =

>

log, 3

Otser: (-0; log, 3)




IIpumep 2.

1

S 2“2 3<0

Pemaem HepaBeHcTBO f(X) <0

D (f) = (-00;0) v(0; ).

JIns HaxoXIeHUS HYJIEH (PyHKIMU

1
pemaeM ypasHenue 4+ — 2x 2 — 3=0




1
Ionaras 2x '=t, rae t>0,

1
PUXOAUM K YPaBHEHHIO t% — ~t—3=0

C MOJIOXKUTEJIbHbIM KOpHeM t=2.

1
=i 1
CsiegoBaTesibHO, 2x =2 U X=:.

N =

Ortser: (- 0;0) u[é; )




111. Illpumepsl penreHud JorapuPmMuuecKux
HEePaBeHCTB METOA0OM HHTEPBAJIOB

NMpumep 1  i1g2x —21gx—8<0
f(x)=lg?x — 2lg x — 8, D(f) = (0; )

JUis Hax 0K AeHUs HyJel (PYHKIUU PENIMM ypaBHEHHE
lg?x — 2lg x — 8 = 0, oTKyza
Igx = —2,lgx = 4,

x = —. x=10000
100

TN

10000

OTBer: (Fl0 -10000)

100



IIpumep 2

log 3 (x%-x-20) - logg 3(x + 4)>0

Haiinem obnacts onpenenenus GyHkuuu f

B JIEBOM 4aCTH HCPABCHCTBA, PCIIUB CUCTCMY HCPABCHCTB

{(x—S)(x+4)>O=>x>5

x+4>0




Peurast ypaBHeHue log 3(x*- x - 20) - log, 5 (x + 4)=0,

HaxoauM HyIu QyHkuum f

X° - X — 20=x+4
x> - 2x — 24=0,

= -4 - IOCTOPOHHUI KOPEHb U X=6

W’/j”
x >

6

5

OtgeT: (5;6)




IV. IlpuMepsl HA IPUMEHEHME METOAA
HHTEPBAJIOB K HEPABEHCTBAM, COACPKALIUM

3HAK MOAYJIS
IMpumep 1 X">] 5x+0 |

Oynukuus f (X)= x* - [5x+6 | onpeeneHa nmpu Ir00oM X

Haiinem e& Hy/IU, pElIUB ypaBHEHHUE X~ =|5X+6 |,
OTKyJ1a Xx* =5Xx+6 Wim X~ = - (5x+6),
x? - 5x - 6=0 wnu x° + 5x + 6=0.

KopHu 3Tux ypaBaenum -1, 6, -2, -3.

> sl

—r

»

TS T

-3 -2 -1 6

OtBeT: (-0;-3)u(-2;-1) o (6; +0)



IIpumep 2 vV —4 |yl <12

[Monoxum f(y)=y>- 4 | y| - 12.

3ameTum, uyTo D(y)=R u

HaiiieM Hym GyHKIun y-- 4 | y| - 12=0,
oTKyna | y[=6, | y|= - 2,

IIOCJICIHEE YPAaBHEHUE KOPHEU HE UMEET.

OtBeT: -6<y<6




Peuiy MeT0I0OM HHTEPBAJIOB

| Véx+1-vVx=3>V3x+4 Omer:[3;4]

2. 9%<3*+2  Omser: (- ;log; 2)

3. Jlogox + /25— logox <7 Omeer: [1;10°] U [10%;10%]
4, [x-6]>x%- 5x+9  Omser: (1;3)




